

在港補辦婚宴 爆靚湯有扮嘢天分

馬明樂意 夫妻檔拍喜劇

馬明與靚湯在港補辦婚宴。網上圖片



香港文匯報訊（記者 達里）馬國明（馬明）、蔡思貝、高海寧與劉穎璇等人昨日到商場宣傳新劇《飛常日誌》，眾人大玩二人三足拼圖遊戲，又派發紀念品給現場觀眾，場面熱鬧。馬明日前與湯洛雯（靚湯）在港補辦婚宴，讚靚湯有扮嘢天分，想夫妻檔拍喜劇。



馬明與蔡思貝玩壁咚。

馬明表示因婚禮在外地舉行，不少親友都未能到賀，所以在港補辦婚宴，他說：「今次婚宴只是請親友來，所以沒有太張揚，都是與親友們吃飯和影相，算是令整個婚禮更圓滿。」提到馬國明與靚湯用香水做回禮，他說：「其實是老婆揀的，我和她各自調一種味道，當作是小禮物送給親友。」馬國明不忘多謝黃嘉樂太太做攝影師，幫他與太太拍低不少靚相，說：「嘉樂太太是出名的攝影師，之前在外地結婚沒有找她影相，是因為不想她有來開工的心態，今次她就影了很多靚相。」

想多與劉穎璇演對手

至於新劇中與蔡思貝、劉穎璇（Tiffany）有三角關係，馬國明笑稱希望將來有更多機會與劉穎璇演對手。笑問他是否也欣賞對方的「最強Body」，他說：

「連我老婆都讚 Tiffany 好正，讚她身材均勻比例好。」至於靚湯欣賞哪一位男演員，馬國明就表示老婆喜歡內地演員肖戰。問到馬國明與太太有沒機會一起拍劇，他說：「不知有沒有人夠膽找我們像陳豪與陳茵媺一樣一起拍劇，我就不抗拒的，只擔心老婆忍不到笑，或者可以拍喜劇，其實她模仿別人很叻的，都有扮嘢天分。」

思貝視阿佘為榜樣

劇中飾演馬國明前妻的蔡思貝，坦言第一次經歷這種微妙關係，說：「與前夫在同一個工作環境感覺很有默契，對白上的交流又舒服，都幾sweet的。」問到現實中思貝與前男友能否保持朋友關係，她說：「大部分都可以的，因為我不會留有仇恨。」現場見思貝不時咳嗽，她解釋因天氣不穩致哮喘復發。提到她在剛過去的台慶頒獎禮空手而回，思貝沒有失望道：「今次好特別在澳門舉行，我們可以一圍枱坐在一起，不似以前在錄影廠要排排坐，好感動各位得獎者的努力都獲大家認同。」思貝特別欣賞三料視后余詩曼，直言對方留下不少紀錄，會以對方為榜樣繼續努力。

高海寧向視後進發

最佳女配角高海寧笑言慶祝活動尚未開始，因為近日都要為工作不停飛，相信到下個月才可以約朋友一起慶祝兼補賀生日，她說：「多謝好多朋友投票支持我，當晚我已收到超過300個短訊祝賀，還未計社交平台的留言，我都有逐一回覆答謝。」問到今後演戲會否有更大壓力，高海寧說：「不會，多年來我都一直花心思演戲，和得獎前一樣。」下個目標是否向視後進發？她說：「獎項都要看天時地利人和，我都會做好每個角色，定下目標給自己也是好事，希望有一日像余詩曼一樣值得獲獎。」

另外，《聲夢傳奇》畢業生何樂被前後援會會長公開指摘忘恩負義，他表示不清楚前因後果，已交給公司處理，因為粉絲後援會的社交賬號曾被盜用，擔心粉絲資料被外洩，現在新的粉絲會賬戶由公司處理。何樂稱不會回應其他傳聞，亦沒有再與前後援會會長聯絡。



連靚湯都讚 Tiffany 好正。



一眾主創宣傳新劇《飛常日誌》。



眾人大玩二人三足拼圖遊戲。



林國斌與一眾年輕演員打成一片。

與陳昊森父子情獲好評 林國斌球技不遜譚旻萱

香港文匯報訊（記者 阿祖）入行多年的林國斌，飾演的角色大部分都是大奸角、大壞蛋，但今次在電影《不是你愛你》中，首次挑戰爸爸角色，與男主角陳昊森飾演兩父子。林國斌說：「今次做人老實，從來都未做過，又不用打，又不是做黑社會，之前的角色做到好厭，不想拍，今次是新嘗試，都舒服，所以接拍。我個角色不算是好慈祥的爸爸，因為喪偶，想搵過個老婆，但個仔好反對，做好多反叛行為，其實無對與錯，我想有自己的新生活，他又好掛住阿媽，覺得我害死了她，所以好憎我。」雖然感情看似沒轉圓餘地，但因為陳昊森突如其來患上重病，父子關係亦因此一百八十度逆轉，

戲中兩父子一場內心戲，二人放下從前的一切相擁而哭的場口，感動了不少觀眾，更對林國斌的演技另眼相看。做慣大奸角，要在鏡頭前流出真眼淚感動觀眾，林國斌認為有了人生歷練，眼淚自然即 call 即到，他說：「其實要喊都沒什麼，我都幾十歲，經歷了那麼多，回想以前不開心的事，培養一下情緒，就可以喊出來。」林國斌與劇中一眾年輕演員都打成一片，會一起打羽毛球、打籃球，他的籃球技術絕不遜於「籃球女神」譚旻萱（Mandy）。他笑說：「我都係年輕人，幾十年前嘛，哈哈！初初都有些擔心同大家格格不入，會溝通不到，原來也不是，大家都好友善。」

李司棋 聽覺退化不再拍劇

香港文匯報訊（記者 達里）李司棋與羅蘭昨日參與《2024年最爆新春盆菜直播盛宴》活動，二人表示自多年前劇集《強人》合作後已很久沒見，司棋姐大讚羅蘭精神奕奕，相反她聽覺已開始退化，左耳只剩兩成聽力，亦因為怕捱夜已不打算再拍劇。司棋姐與羅蘭表示開時有追劇看，司棋姐亦有欣賞羅蘭演出的《妳不是她》，她說：「我就好少看自己演的劇，因為人要向前行。」問到司棋姐有沒戲癮想再拍劇，她說：「沒有了，寧願要睡覺，現在我需要正常的作息時間，沒理由要其他人遷就我。」司棋姐表示左耳聽覺受損，只剩兩成聽力。羅蘭就表示她雙耳都開始退化，雖然曾配戴耳機幫助，但反而覺得太吵，幸平時拍劇環境都很安靜，對她影響不大。農曆新年，司棋姐與羅蘭都表示會留港度歲，但會周圍去玩，羅蘭表示近日流感盛行，她也推掉不少人的聚會，並呼籲大家盡早打流感針，出席人多場合要佩戴口罩。



司棋姐與羅蘭都表示會留港度歲。

黃凱芹自揭兒時打針留陰影

香港文匯報訊（記者 阿祖）黃凱芹與林建輝醫生將於本月20日假伊館舉行一場《「耳愛傳聲」18周年慈善演唱會2024》。而今次亦是黃凱芹唱歌多年，第一次下午開音樂會，他表示最初是以為要選就醫護人員在晚間執勤，林建輝醫生則指其實不少來聽音樂會的病人和聽障人士均是老人家，才考慮到交通往返問題，下午場是比較適合。黃凱芹指疫情前很多演出要擱置，復常通關後各類演出就如雨後春筍般重生，之前他才於內地舉行

過一個爵士音樂會，前日特別從廣州回來參與綵排。他透露未來都要繼續在內地巡迴，不過春節假期可休息一下，返加拿大或去旅行尚未決定。黃凱芹好高興與醫生合作為慈善出一分力，但他笑言其實自己好怕醫生：「我細個未讀幼稚園時，曾患上肺結核，父母帶我去看醫生每日要打一支好大的針，我都好驚，行到街角望到診所個招牌已經會喊，父母要買玩具仔來誑我。」他也慶幸這個病沒影響他的呼吸系統甚至生命，仍可以讓他唱



黃凱芹與林建輝醫生現身綵排。

到歌，亦要感謝父母對他不辭勞苦的照顧，他又笑言其實過去在疫情的幾年，要經常打針，都令他好害怕，為健康也只好硬著頭皮去面對：「不過每次打針時，仍然要有人同我傾偈，分散我的注意力。」

尤雅下月來港開騷

香港文匯報訊（記者 阿祖）憑一曲《往事只能回味》享譽華語歌壇的尤雅，將於2月26日及27日一連兩晚假文化中心舉行「真經典回味演唱會2024」，為大家獻上多首國語金曲包括《我找到自己》、《有我就有你》、《小雨》和《輕煙》等，帶給大家充滿回憶的兩個晚上，她也分別請來莫鎮賢及歐信希為她的特別嘉賓。尤雅表示時間過得真快，也很久沒來香港，非常想念香港的歌迷，她這次到香港開個唱，籌備演唱會前遇到不少困難，但她相信只要和主辦方齊心合力，必定可以戰勝一切難題，她也不忘祝大家身體健康，萬事如意，每天也平安快樂。她續說在疫情時學會如何安排更多時間和家人相處，以及做她自己想做的事，愛美食佳餚的她便去了解和品嚐不同國家好吃的食物，收藏他們的食譜書籍。在去年疫情過後各地主辦商紛紛邀請她開個唱，單是2023年她便已參與了10

場演出。身經百戰的尤雅在舞台上也有不少難忘事，她憶述說：「有一年美國東岸大風雪，我正好在波士頓，但我星期六在洛杉磯有演出，因大風雪連續幾天不能出門，航空交通也受管制根本動彈不得，天天看着天空，希望風雪快點過去，那種心情是我進入歌壇以來從未有過的無奈和無助感，在表演前一晚我作了一個大膽的決定，那便是連續開接近8小時的車程到另一城市，再搭當地夜班飛機至演出地點，一路上和主辦商溝通，告知他們我所在的位置，直至我終於到達表演場地直接上台，現場觀眾所給予的熱情和支持鼓勵之掌聲，真的是我多年演出中最難忘的事。」



尤雅話非常想念香港的歌迷。

軒仔赴巴黎獲粉絲接機

與團隊「食好嘢」慶功

張敬軒赴巴黎參加時裝周。

香港文匯報訊 近日張敬軒（軒仔）在Ig貼出全白Look型仔相，原來他受品牌邀請出席「巴黎時裝周」。這次軒仔是疫情後再訪巴黎，收到風的歌迷冒着當地零下三度的溫度，特地從歐洲不同地方飛來巴黎接機，令軒仔十分窩心，隨後軒仔更逐一跟他們合照。以往每年都會飛一至兩次巴黎買傢俬或度假的他，終於迎來一次悠長假期，而在假期前夕，軒仔同時受到品牌邀請出席時裝周活動，「今次巴黎工作十分緊湊，聽日會先睇三宅一生男裝品牌 HOMME PLISSÉ ISSEY MIYAKE 2024 秋冬巴黎 FASHION SHOW，所以嘅巴黎頭幾日都會啱密集式嘅工作中度過。」除此之外，軒仔亦一早已book好當地數間靚餐廳，於工作中的空餘時間跟自己團隊「食好嘢」，「希望可以去到一啲靚餐廳同佢地食餐好嘢，作為嘅過去呢一年嘅慶功。」據知，此行軒仔更帶同叱咤獎座，未知會否跟同樣身處巴黎的Wyman見面呢？

